

MBadX 2026 年理事候选人成员介绍



万金圣，同济大学校友，移民来澳洲20年，现从事建筑工程设计和施工管理方面工作。本人热爱羽毛球运动，限于天生的协调性差，若干年来，羽毛球球技长进不大，却一直都在进步中，目前个人积分已升到5.8了，争取2026年达到5.5。我一般每周打两次，对自己的身体和精神都有好处。我热心于公益活动，愿意为大家提供优质服务，相信我会有能力为协会服务好。



沈志奇，自幼打羽毛球，却没正规学习或训练过。30年前来Monash大学，遇到了些打羽毛球的同学，大家一起打到现在！MBadX成立之时就是理事，转眼间已经五年啦！非常期待继续为大家服务，和大家一起开心打球到永远！



张伟，生于西安，1987年考入西北工业大学航海学院，1991年毕业分配到上海航海仪器总厂。1993年下海经商，2004年移民到澳大利亚。业余时间喜欢旅游、唱歌、跳舞、打牌、下棋、打羽毛球和气排球等休闲运动。

去年有幸加入MBadX理事会，希望在新一届理事会继续为大家贡献绵薄之力。



刘威，球龄10年+，2021年参与组建墨尔本中国高校校友羽毛球协会（MBadX），现任协会理事会成员。秉持着对羽毛球的热爱，以及服务墨尔本中国高校羽球爱好者的初心，多年来持续为协会发展与会员活动出力。2026年，愿继续携手协会，为大家打造更优质的羽球交流平台。



Jeremy Zhu 我是一名拥有20年球龄的羽毛球资深“发烧友”。源于热爱，我常年活跃于各类业余赛事，享受竞技带来的挑战与纯粹快乐。作为Mbadx协会的2025理事成员，我从普通会员一路成长为永久会员。如今荣任理事兼财长，我深感荣幸。未来，我将把赛场上的拼搏精神带入协会的服务与管理中，期待与更多球友切磋交流，共筑我们精彩的羽球家园。



周婕，本科毕业于广州中山大学，后于北京大学攻读研究生。于2018年开始接触羽毛球，并深深喜欢上这项运动。2022年获得Australian National Line judge 和umpire的从业证书，随后连续3年被委任为Bendigo International的执法裁判，这些经历让我可以对羽毛球这项运动有更深刻的了解。很荣幸有机会成为2026年高校羽毛球理事候选人，期待可以为我们澳洲华人羽毛球贡献一份力量。

陆小东，华南理工大学。2008年开始打羽毛球。MBadX 永久会员。在MBadX大家庭里，积极参加各项活动和义工服务。经常帮助组织高校会员参加维省壮年羽毛球比赛。在新的一年里，愿为MBadX 越办越好尽自己一份贡献！

王建文，毕业于北京理工大学（87级），自1997年来澳留学并定居。我运动天赋一般，但广泛爱好各种球类运动，尤其是羽毛球。大学毕业后开始接触羽毛球，后来在澳洲通过孩子上中文学校的机会与朋友学习和交流，逐渐成为我的第一爱好。2025年初，我加入MBadX理事会，结识了很多朋友，并希望能继续为会员们服务。

吴猛，同济大学校友，是一名拥有15年球龄的羽毛球爱好者。我始终保持着对羽毛球的热爱与投入，不断提升自身技术水平，并积极参与赛事组织与裁判工作。我已取得澳洲国家级羽毛球裁判证书。展望2026年，我将以认真负责的态度和饱满的热情，用心为MBadX协会的成员服务，助力协会发展，共同推动羽毛球运动的持续进步。

蔡艳芳，交通大学校友，近10年球龄的羽毛球爱好者。在忙碌工作之余与志同道合的伙伴一同挥洒汗水、共享运动的欢笑。自加入MBadX以来，深受协会认真专业且充满活力的氛围感染，负责墨尔本各羽毛球社群联系工作，积极参与各类活动，并热心承担义工工作。乐于组织、分享，传递羽毛球运动带来的快乐。展望2026年，期待继续与大家一起享受羽球乐趣，服务更多会员，推广这项充满活力的运动，让更多人在挥拍之间收获健康与联结，在奉献与分享中传递温暖与能量。

朱丹崖，来自因苏超火遍全球的十三妹——常州。常州一直落后，但是从来都不曾放弃。我的人生信条也如此，遇到困难挫折，积极面对，终能克服。我因为疫情期间陪孩子打球而拿起球拍，也因此机缘巧合，成为羽毛球的官方技术人员。这三年来，球技略长，执裁经验也日益丰富，参与多次Bendigo International和Australia Open的工作。现在我是澳洲National Certificated Umpire 和Oceania Certificated Line Judge。去年很荣幸加入MBadX这个温暖和谐的大家庭，跟随其他几位资深领导，学习到很多，深知幕后工作的繁琐与不易。今年希望以我的专业知识，和认真细致的工作风格，更好的为大家服务！